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“Repaso”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. Resuelve los siguientes problemas e identifica si la relación corresponde a una proporcionalidad directa o inversa. Justifica tu elección. 

a. Un ciclista recorre 12 kilómetros en 40 minutos. Ahora debe aumentar la distancia a 15 kilómetros en el mismo tiempo ¿Qué ocurre con la velocidad? 
c. Un camión que carga 8 toneladas necesita 20 viajes para transportar cierta cantidad de arena. ¿Cuántos viajes necesitará para hacer transportar la misma arena un camión que carga 5 toneladas?

II. Escribe D en los pares de magnitudes directamente proporcionales, I en las inversamente proporcionales y X en las que no sean ni una cosa ni otra.
	. El número de personas que van en el autobús y la recaudación del autobús

	. El número de páginas de un libro y su precio

	. El número de vacas que posee un granjero y la cantidad de pienso que gasta a la semana 

	. El número de páginas de un libro y el peso que tiene

	. El número de hijos de una familia y el número de días que tiene de vacaciones el padre

	. El tamaño de una caja y el número de cajas iguales que se pueden almacenar en una nave

1. Indica al lado si la tabla es de proporcionalidad directa, inversa o ninguna.
a.
	A
	6
	2
	8
	12
	16
	

	B
	8
	24
	6
	4
	3
	



b.
	X
	2
	6
	3
	5
	10
	

	Y
	24
	72
	36
	60
	80
	



c.
	U
	5
	7
	8
	12
	18
	

	V
	75
	105
	120
	180
	570
	






III. Resuelve las siguientes ecuaciones.

a. 16 – 9x + 7 = 27 – 7x					
b. 11x + 2x = 8x + 3 + 16x					
c. 2x + 38 – 19x = 57 + 9x – 2				
d. 18 – 25x + 4 = 14x + 25 – 19x	
e. 13 – 3x + 6 = 14 – 8x					
f. 17x - 6x = 8x + 10 - 7x


IV. Resuelve las siguientes inecuaciones. Grafica los resultados obtenidos

	a. 	2x + x - 15 > 20 + 4x - 3

	e.	 - 7x + 12 – 2x + 19 > 16 – 3x


	b.	 12 - 12x + 15 < 20 + 5x

	f.	 10x - 20 - 5x < 45 – 2x - 17


	c.	9x + 35 – 7x > 13 + 2x – x 

	g.	2x - 5x + 11 < 18 + 6x - 30


	d.	43 - 4x – 10 > 17 – 5x + 4x

	h.	4x + 13 + x > 65 - 40 – 15x 
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